Catologo Libreria Viborada

Robinson Crusoe, traduzione e
nota introduttiva di Antonio Meo
; con un saggio di James Joyce

DANIEL DEFOE

ROBINSON CRUSOE Read More
SKU: 12811
Price: 35,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Defoe, Danieleditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963

Product Description
XXIX, 520 pagine, 22 cm. legatura editoriale con sopracop. e acetato di protezione, in custodia,
taglio superiore colorato, collezione: | Millenni rilegato Ottimo (Fine) 2. edizione(12811)

Gli arcadi dal 1690 al 1800.

AL LR A T ATA - Onomasticon
Read More
SKU: 12180
GLI ARCADI DAL 1690 AL 1800 Price: 35,00€

Stock: outofstock

ONOMASTICON
Categories: Letteratura
e by autore: Giorgetti Vichi Anna Maria a cura dieditore:
Tipografia editrice romanaluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1977
ROMA 1977



https://viborada.it/prodotto/robinson-crusoe-traduzione-e-nota-introduttiva-di-antonio-meo-con-un-saggio-di-james-joyce/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/gli-arcadi-dal-1690-al-1800-onomasticon/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description
XVIII, 408 p. : 28 cm. Brossura. In testa al frontespizio Arcadia, Accademia letteraria italiana.

brossura Ottimo (Fine) (12180)

Tradizione e struttura in Dante

Read More

SKU: 11841

Price: 35,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Paratore Ettoreeditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1968

Product Description
XIll, 363 pagine, 22 cm, legatura editoriale in tela, in custodia come da foto rilegato Molto


https://viborada.it/prodotto/tradizione-e-struttura-in-dante/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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buono (Very Good) (11841)

Ninfe e pastori sotto l'insegna
dello stellino

Read More

SKU: 11835

Price: 35,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Corbellini, Albertoeditore: Fratelli Fusiluogo-
edizione: PAVIAanno-edizione: 1911

Product Description

341 pagine, 25 cm, brossura originale con piccole mancanze al dorso come da foto, all'interno
fresco. Unica edizione di questo saggio di storiografia letteraria dedicato alla pavese Accademia
degli Affidati e ad alcune delle maggiori figure che si intrecciarono alla sua storia: Metastasio,
Monti, Mascheroni, De' Giorgi Bertola, Volta, etc. Molto poco comune. "lo intendo di radunare e
di presentare al lettore quanto mi pare che possa servire di documentazione alla vita
accademica e cittadina, nel mezzo secolo che precedetta la lenta estinzione di questa nostra
societa letteraria, e offrire cosi un modesto contributo, come di storia accademica in un periodo
non del tutto inglorioso e infecondo, cosi di leggiadra vita settecentesca pavese" (p. 4).
brossura Buono (Good) (11835)



https://viborada.it/prodotto/ninfe-e-pastori-sotto-linsegna-dello-stellino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

La topografia del romanzo |
promessi sposi corredata di
tavole e illustrazioni

Read More

SKU: 11630

Price: 35,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Bindoni, Giuseppeeditore: A. Vallardiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1923

292 pagine con 7 tav. topografiche ripiegate, 20 cm. Rilegatura coeva come da foto, conserva
la copertina della brossura originale all'interno, timbro di possesso all'antiporta rilegato Molto

buono (Very Good) (11630)

Product Description
X, 880 pagine, 22 cm, legaura editotiale con sovracop, e acetato di protezione, taglio superiore
colorato, in custodia. 3. edizione, Collezione: | Millenni, abrasioni alla custodia e tracce di
polvere alla copertina rilegato Molto buono (Very Good) 3.edizione(11621)

David Copperfield, prefazione e
traduzione di Cesare Pavese

Read More

SKU: 11621

Price: 35,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Dickens, Charleseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1974



https://viborada.it/prodotto/la-topografia-del-romanzo-i-promessi-sposi-corredata-di-tavole-e-illustrazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/david-copperfield-prefazione-e-traduzione-di-cesare-pavese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Opere 1947-1954, postfazione e

Vitaliano Brancati

OPERE Il 3 apparati di Domenica Perrone
Read More
B | SKU: 10109
Y | Price: 35,00€
sl k= Stock: outofstock

di Dpmenica Perrone

Categories: Letteratura

autore: Vitaliano Brancatieditore: Bompianiluogo-
' edizione: Milanoanno-edizione: 1992

CLASSICT BOMPIANI

Product Description

Contiene: Il bell'Antonio ; Racconti 1949-1952 ; Le due dittature ; Diario romano ; Paolo il caldo ;
Teatro, In 8, 1538 pagine, legatura editoriale con sopracop. In custodia, custodia ingiallita con
lievi tracce di polvere alla parte superiore. rilegato Molto buono (Very Good) (10109)



https://viborada.it/prodotto/opere-1947-1954-postfazione-e-apparati-di-domenica-perrone/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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LOUIS-FERDINAND CELINE | Casse-pl pe

CASSE-PIPE
Read More

SKU: 10070

Price: 35,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Céline Louis-Ferdinandeditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1979

Product Description
118 pagine, 22 cm. Legatura editoriale con sopracop., carta leggermente ingiallita, 1. edizione
italiana rilegato Molto buono (Very Good) 1. Edizione italiana(10070)

|\-—'n““*'*‘*!"".! y ' Passione e ideologia (1948-
= % | 1958)

Read More

SKU: 9960

Price: 35,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Pasolini Pier Paoloeditore: Garzantiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1960


https://viborada.it/prodotto/casse-pipe/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/passione-e-ideologia-1948-1958/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

493 pagine, 20 cm. Legatura editoriale in tela, sopracop. illustrata e fascia editoriale come da
foto, acetato di protezione ingiallito, 1. edizione, Carta leggermente ingiallita altrimenti molto
buono rilegato Molto buono (Very Good) (9960)

NEL BLU Nel blu profondo. Una storia
PROFONDO d'amore e ossessione
MG SEOFIA @l JRIOTE & 05T Read M Ore
SKU: 9515

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Ferreras, Franciscoeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2005

PIPIN FERRERAS

Product Description
In 8, 298 pagine illustrate, legatura editoriale con sovracop., due piccole aloni sull'ultima carta
bianca rilegato Molto buono (Very Good) (9515)



https://viborada.it/prodotto/nel-blu-profondo-una-storia-damore-e-ossessione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Le opere napoletane, Giovanni
D'Antonio detto Il Partenopeo, a
cura di Antonio Borrelli

Read More

SKU: 9250

Price: 35,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: D'Antonio, Giovannieditore: Edizioni di G. e
M. Benincasaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1989

Product Description
XXXIII, 492 pagine, 24 cm, brossura, lievissime tracce di polvere al taglio brossura Ottimo (Fine)

(9250)



https://viborada.it/prodotto/le-opere-napoletane-giovanni-dantonio-detto-il-partenopeo-a-cura-di-antonio-borrelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Ratnavali o La collana di perle.
FRANCESCO CIMMINO - - - - -
5. 1 Prima traduzione italiana di F.

Ratnavali Cimmino

LA COLLANA DI PERLE Read More

SKU: 8193

Price: 35,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Harsavardhanaeditore: L. Pierroluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1894

NAPOLI
LUIGI PIERRO, EDITORE
Fiazza Dante, =6

MOCECXCTY

Product Description
205 p., [1] carta di tavola; 14 cm. Cartonato editoriale. Taglio superiore rosso. In fine catalogo
delle opere pubblicate dall'editore rilegato Molto buono (Very Good) (8193)



https://viborada.it/prodotto/ratnavali-o-la-collana-di-perle-prima-traduzione-italiana-di-f-cimmino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

